“ARTING ISTER

2 BANLE _ Pockets (R4 bR
APTEXEEYIIT .~ ©  Profitability (XZ15)

F Productivity (£ 1)
Performance (51 &E)

50/ GRIP |

WWWw.iscar.co.jp




AAIL -

™,

, Do) GRIP
(4 3

GRIP

MULTIF=GRIP

HIGH FEED GRIP HOLDER

TIVFET )y
=R, BRI TREIL—F
Bh-REMs S s EE




=Yl o E%ﬁ;{f]ﬂl RIER#GHTU L=k Btz A7
XThe

Member IMC Group




MULTIF=GRIP

HIGH FEED GRIP HOLDER

C e i)

AfEX

B O MRISHEE LY.
SXVLELTESAAERIR



MULTIF=GRIP

HIGH FEED GRIP HOLDER ri OAL (7' L — FHEUBS) H‘ »‘ OAW ‘4 \.CUTDIA

TGTBQ-JHP 1 ' ) 'ﬂ“

BEI-SVIE T . ' -

%Et)]'iﬁi\ﬂﬂlﬂﬁf‘k)bﬁ— OAH o -

AT L — KNS l

s—>> rEmOGs LBl ‘F N
8 AR EBFETT

OAH H B OAW OAL LB CUTDIA
TGTBQ 20L-D52-JHP 500 200 205 2650 122,00 34.00 52.0
TGTBQ 20R-D52-JHP 50.0 20.0 20.5 26.50 122.00 34.00 52.0
TGTBQ 25L-D52-JHP 500 250 255 3150 132,00 34.00 52.0
TGTBQ 25R-D52-JHP 50.0 25.0 255 31.50 132.00 34.00 52.0
TGTBQ 20L-D82-JHP 64.0 20.0 20.5 26.50 140.00 53.00 82.0
TGTBQ 20R-D82-JHP 64.0 200 205 26.50 140,00 53.00 82.0
TGTBQ 25L-D82-JHP 640 2.0 255 3150 160.00 53.00 820
TGTBQ 25R-D82-JHP 64.0 25.0 255 31.50 150.00 53.00 82.0
TGTBQ 32L-D82-JHP 64.0 320 325 38.50 150,50 5350 820
TGTBQ 32R-D82-JHP 64.0 32.0 32.5 38.50 150.50 53.50 82.0
TGTBQ 25L-D120-JHP 9.0 25.0 255 3150 165.00 67.00 1200
TGTBQ 25R-D120-JHP 9.0 25.0 255 3150 165.00 67.00 1200
TGTBQ 32L-D120-JHP 95.0 32.0 32.5 38.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 32R-D120-JHP 95.0 32.0 32.5 38.50 165.00 67.00 120.0

BANIERE <BATHAHET—IEORFR>

BE CUTDIA (7—%71%)

TGTBQ...D52-JHP 59 | 61 | 64 | 67 | 71 | 75| 81 | 88 | 96 [107 |122|141[169

TGTBQ...D82-JHP 130 (137 (145 (154 [165 (178|194 | 213|237 | 267 [ 308 | 363 | 443

TGTBQ...D120-JHP 253|267 283 [302 324 | 349 (380|417 | 462|518 [592 | 689 | 827

CDX (iBiFY) 16 (1514 (13 (12 (11|10 9 |8 |7 |6 |5 | 4

BE CUTDIA (7—%18)

Ly L EPENTT 83 | 83 | 84 | 84 | 85 | 86 [ 87 [ 88 |89 | 91|92 | 94|96 |98 [101]103

(e 1L EPLE N 139 | 141 (143|145 (148|150 (153|156 [ 160|164 [168 172|177 |183|188 195

CDX (BF<) 37 | 36|35 |34 |33 [32|31(30|29|28|27|26|25]|24]23]|22

BE CUTDIA (7—%91%)
ey (LEPISTTTN 121 | 122 |123[123(124(125(125(126 (127|128
CDX (i#iF¥) 56-60 | 53-55 | 52 | 51 | 50 | 49 | 48 | 47 | 46 | 45

. FIVE—: TGTBQ...D...

. 7L—F: T/DGAQ...

. @R E>: SIDE THRUST PIN 3mm

. Z9Ya—1: SR ISO 14580 M4X10

. Z9Ya—2: SR M4X9-SEAL-JHP

. ¥=IV7v¥v—: JHP COPPER SEAL 1/8”
. OU>%5: O-RING 10x2 NBR

NG~ ON=

&R

M - @ & 7

TGTBQ-JHP SR M4X9-SEAL-JHP SIDE THRUST PIN 3mm JHP COPPER SEAL 1/8” SR ISO 14680 M4X10 SW6-SD BLD T20/S7




Zet]] < BEANL -

TANGF=GRIP

HIGH FEED PARTING

LBIGEGT)9T>
HBEIVTT )y TFy TS
ZEANMIBARTL—RAERTY)
SRRIVI—ICRFIHER<EI V24T 56>

- IITHROEEYEZIHIL. BNt L EmEEE A EIR

. BAZEYIRO120mm(@mmigF v J{EFEEs)
—>INTOEENZEEE X NIR

. BEUNIS<HF L —hA—>dE4E A £/

BEVIN I
HF7L—h—

WLT!FGR"@
®

B
4Ky b TL— R



EBnr-REMRLEEENM

TANGy=GRIP Ds2 —
TGAQ-JHP “
Zet) - BAMIA OAH HF T
ARTL—K % CUTDIA l I
BUGT )y TF v TG ‘ e
OALWE ™ own-cwx ﬁ“
- MPa
5
N @ V4 ogs
OAL OAH CWN®w  Cwxe WB HF — CUTDIA #E&FvT
TGAQ D52-2-2Z-JHP 50.00 50.0 1.80 2.50 1.65 435 SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 2* 52.0 TAGLI2
TGAQ D52-3-2Z-JHP 50.00 50.0 2.80 3.50 2.50 435 SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 3-4-SH* 52.0 TAGLI3
TGAQ D52-4-2Z-JHP 50.00 50.0 3.70 450 3.40 435 SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH* 52.0 TAGLI4
TGAQ D82-2-4Z-JHP 61.00 61.0 1.80 2.50 1.65 580 SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 2* 82.0 TAGO2
TGAQ D82-3-4Z-JHP 61.00 61.0 2.80 3.50 2.50 580 SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH* 82.0 TAGOI3
TGAQ D82-4-4Z-JHP 61.00 61.0 3.70 450 3.40 58.0 SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH* 82.0 TAGO4
TGAQ D120-3-4Z-JHP JRCIK:] 90.5 2.80 3.50 2.50 84.0 SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH* 120.0 TAGLI3
TGAQ D120-4-4Z-JHP 0K 90.5 3.70 4.50 3.40 84.0 SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH 120.0 TAGLI4
TGAQ D120-5-4Z-JHP [0kl 90.5 4.70 5.50 4.00 84.0 SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 5-7* 120.0 TAGL5
A TAVCOEANBBLEY AL BIRTETEL,
O gNF v TiE
@ BAF v T
Eh/mE
7 MPa 10 MPa 14 MPa
BE 9= NHE(5) 7=V MAZ(/45) 7=V MEE(/5)
TGAQ D52/82/-2...-JHP 4_7 s oo
TGAQ D52/82/120-3-...-JHP
TGAQ D52/82/120-4-...-JHP
TGAQ D120-5-JHP & " e
TANGIFGRIP - pr—
HIGH FEED PARTING ﬂ CW “ -
VY7 W ¥V VY 7~
oL ]
TAG N-HF
Zet)-BANTLA
1a—F—FEVNRBEF VT
SREEMONI. SarmmIxms
ik Bt < THEREM RIS
8 8 [ IN
cw cwTtoLw RE [$] [$] (mm/rev)
TAG N3HF 3.00 0.040 0.40 [ o 0.25-0.35
TAG N4HF 4.00 0.040 0.50 ° ° 0.30-0.40
TAG N5HF 5.00 0.040 0.50 ° ° 0.30-0.40

™ CWAZE (+/-)



(L

PARTING LINE W c

TAG N-C/W/M @ 9& “
24 EANTE N

10—~ BTy S
N—HH/BREEHDMT,

BEFMING

ik it AR HRMTZME
o o o
28| 2| 3|8 |8|383|<o|5 fBA

cwW CWTOL® RE 8| 5|8|c|8|83|8|8|8 (mm/rev)
TAG N2C 2.00 0.05 0.20 . L] (] . . (] ° 0.05-0.16
TAG N2.4C 2.40 0.04 0.16 . ° 0.06-0.18
TAG N3CB " 3.00 0.05 0.35 ° ° 0.12-0.30
TAG N3C 3.05 0.05 0.20 . ° ° ° ° ° ° . ° 0.10-0.25
TAG N3M @ 3.05 0.05 0.20 ° ° 0.06-0.18
TAG N3W 3.05 0.05 0.20 ° ° 0.10-0.25
TAG N4C 4.00 0.05 0.24 . . (] . . . . . 0.10-0.30
TAG N4CB " 4,00 0.05 0.40 . ° 0.10-0.33
TAG N4M @ 4.00 0.05 0.24 ° ° 0.06-0.20
TAG N4W 4,00 0.05 0.24 ° ° 0.10-0.30
TAG N4.8C 480 0.05 0.30 [\ [\ 0.10-0.35
TAG N5C 5.05 0.05 0.25 ° ° ° 0.10-0.35

o |C20(#EFE) & TER DIZEIE. X ZEEMDE0%IZE CTHE T I,
M K FEHZI—F—R (RE) DF v 7 Bl TP E&Y I TICHS

@ CRA TGRS AR TES, BNz EH & =35,

® CWRZE (+/-)

Y7z w.v v/
1ANGarnr

PARTING LINE

TAG N-MF

CW = e 7 @ @& “

Zet)-BAMLIA
13—F—E\NfEEFvT

AT VLA GO
FREXYIITA

TiE Wit — MERYE HEMT &M
o o o
3121888 (AR
CcW CWTOL® RE [$] | o || Qo (mm/rev)
TAG N2MF 2.00 0.05 0.20 . . . . ° 0.04-0.12
TAG N3MF 3.00 0.05 0.20 . . ° ° ° 0.06-0.18
TAG NAMF 4.00 0.05 0.25 . . . (] (] 0.07-0.22
TAG N5SMF 5.00 0.05 0.25 o ° 0.08-0.25

N CWRE (+/-)



-
rANGarnmnr

PARTING LINE

TAG N-J/JS/JT

A[LE

Zet)- AN | 7
1O—F—FEWnBEEFv T ' il
FEBIN TS A
J
ik 0t RN HEMI &M
o o o
g 8188|828 |g|8|
CcwW RE CWTOL® RETOL® [&] o [&] &) &) [&] &) [&] (mm/rev)
TAG N2J 2.00 0.20 0.04 0.050 ° . ° ° ° ° 0.04-0.12
TAG N2JS 2.00 0.02 0.04 0.020 ° ° 0.03-0.08
TAG N2JT 2,00 0.20 0.04 0.050 ° ° ° ° 0.04-0.10
TAG N3J 3.05 0.20 0.04 0.050 ° ° . ° . ° ° o 0.04-0.16
TAG N3JS 3.05 0.02 0.04 0.020 ° ° 0.04-0.10
TAG N3JT 3.05 0.20 0.04 0.050 ° ° ° ° 0.05-0.18
TAG N3.2JT 3.25 0.20 0.04 0.050 [}) o 0.05-0.18
TAG N4J 4.00 0.24 0.04 0.050 ° ° . ° . ° . 0.04-0.18
TAG N4JT 405 0.24 0.04 0.050 ° ° ° ° 0.06-0.20
TAG N5J 505 0.25 0.04 0.050 ° ° 0.05-0.20
TAG N5JT 505 0.25 0.04 0.050 ° ° ° 0.06-0.22
C JTTL—H—EITL—H—DRIFARE G2 A T DR AR RERBATNE T, SFIINTOE~FE)OMTISELE T,
O CWARZE (+/-)
@ J—F+—R (RE) % (+/-)
L Y7 W Vv 7/
1ANTIIFE T
PARTING LINE -
TAG N-LF t @
Zet)- B AL,
1O—F—FEWNEEFvS g&
AT L ARG
Ti& Wit — MERYE HRMIRM
o o o
S8 | 2|35 |8 fiEA
BE cwW RE CWTOL® RETOL® 3|c|8|a| 8 (mmirev)
2.00 0.20 0.04 0.030 ° ° ° ° ° 0.03-0.08
3.05 0.20 0.04 0.030 ° ° ° ° ° 0.04-0.10

D CWALE (+/-)
@ J—F—R (RE) A% (+/-)




TANGGRiP =
TAG N-UT @ g& “
Zet-BANTA 1
1O—F—FEWHtBEFY Y i
Cr-Nig &, JEMEA R
EBRSRIMDIEEY I TS
Tk B — MWERM TR S4
glzz A
cw RE CWTOL® RETOL® (&) o | © (mm/rev)
TAG N2UT 200 0.20 0.04 0.040 o [ o[ o 0.03-010
TAG N3UT 3.00 030 0.04 0.040 o | o 0.04-0.12
TAG N4UT 4.00 030 0.04 0.040 o 0.05-0.15
TAG N5UT 5.00 0.30 0.04 0.040 o 0.050.18
O CWAZE (+/-)
@ J—F—R (RE) A% (+/-)
AL N - ow 10° > “—*
TAG N-A [ P %
Ze)- BANTA T & 1
1O—F—FEWNHitBEFv i
7 IV TS
A
RE R T 54
S FN
BE cw RE CWTOL® RETOL® 3} (mm/rev)
TAG N2A 2.00 0.20 0.04 0.050 o 0.02:0.10
TAG N3A 3.05 0.20 0.04 0.050 o 003014
| TAGN4A | 4,05 0.24 0.04 0.050 o 0.03-0.16

N CWRZE (+/-)
@ 3—+—R (RE) & (+/-)

PARTING LIN"E"" *

TAG R/L-C BN S— “

Zo4])- AT \

1d—F— BV MEE=FvT

IN—F/EEEMDIT

BEREIIIRIS

ik it — MERYE HERMT &4
8 = S 3 fiEA
oW cWTOL® RE PSIRR PSIRL 8| 8| 38| & (mm/rev)

TAG L2C-6D 2.05 0.10 0.20 - 6.0 ° ° 0.04-0.12
TAG R2C-6D 2.05 0.10 0.20 6.0 ° ° 0.04-0.12
TAG R2.4C-8D 2.40 0.10 0.16 8.0 - ° 0.05-0.13
TAG L3C-6D 3.00 0.10 0.20 - 6.0 [ ° o 0.08-0.18
TAG R3C-6D 3.00 0.10 0.20 6.0 - ° e e 0.08-0.18
TAG R3C-8D 3.00 0.10 0.20 8.0 - ° 0.06-0.16
TAG L3C-15D 3.00 0.10 0.20 - 15.0 ° ° ° 0.08-0.16
TAG R3C-15D 3.00 0.10 0.20 15.0 - ° ° e 0.08-0.16
TAG L4C-4D 4.05 0.10 0.24 - 4.0 ° o 0.08-0.20
TAG R4C-4D 4.05 0.10 0.24 4.0 - ° ° ° 0.08-0.20
TAG L5C-4D 5.05 0.10 0.25 - 4.0 [}) ° 0.10-0.25
TAG R5C-4D 5.05 0.10 0.25 40 - ° ° 0.10-0.25

O CWRE (+/-)



TAG R/L-J/JS
SR A
13—F—REWNEEF v
i/ shZEA DI T
INESEPIEBRAN TG

RE~| CW = CW (~ge
=5 PSIRL PSRRY=
L R

TAG L2J-6D
TAG R2J-6D
TAG L2JS-6D
TAG R2JS-6D
TAG L2J-15D
TAG R2J-15D
TAG L2JS-15D
TAG R2JS-15D
TAG L3J-6D
TAG R3J-6D
TAG L3JS-6D
TAG R3JS-6D
TAG L3J-15D
TAG R3J-15D
TAG L3JS-15D
TAG R3JS-15D
TAG L4J-4D
TAG R4J-4D
TAG L5J-4D
TAG R5J-4D

Tk i — MERN HEMIRM
S S S fEA
oW RE PSIRL PSIRR 3 8 3 (mm/rev)
2.00 0.20 6.0 - ° ° 0.03-0.10
2.00 0.20 - 6.0 ° ° 0.03-0.10
2.00 0.02 6.0 - o ° 0.02-0.08
2.00 0.02 - 6.0 ° ° 0.02-0.08
2.00 0.20 15.0 - o ° 0.03-0.08
2.00 0.20 - 15.0 ° ° 0.03-0.08
2.00 0.02 15.0 = [}) ° 0.02-0.06
2.00 0.02 - 15.0 ° ° 0.02-0.06
3.00 0.20 6.0 - ° ° ° 0.04-0.14
3.00 0.20 - 6.0 ° e ° 0.04-0.14
3.00 0.02 6.0 - o () 0.03-0.10
3.00 0.02 - 6.0 o ° 0.03-0.10
3.00 0.20 15.0 - ° ° ° 0.04-0.12
3.00 0.20 - 15.0 [ e ° 0.04-0.12
3.00 0.02 15.0 - o ° 0.03-0.08
3.00 0.02 - 15.0 ° e 0.03-0.08
4.00 0.24 4.0 - ° ° 0.04-0.15
4.00 0.24 - 4.0 ° ° ° 0.04-0.15
5.06 0.25 4.0 = o o 0.05-0.18
5.06 0.25 - 40 o ° 0.05-0.18

FEED




Zet]) < BANMI -

DOF=GRIP

TWISTED 2-SIDED
Fo=F5')y7
20=F—fFEV =5y T Fv 75
ZEEAMIABYEIL-FARTYH
ERRIVI—ICIIHTER<EI Y V34T 5 >

- MIFOEEUAIHIL. BNfALLITEEEEEZ R
. FuSi@2~5mm. ERAZEYIED120mm
- BEENARE

2—F—fEW
Fv T

B
4Ky b TL— R



pof=GRIP ;
TWISTED 2-SIDED —
DGAQ-JHP “
BET—Z 7 S T
Zet) - BANMTA ]
AETL—F L1l |
Ro—21y 7 F v TR @-4
MPa
OAL  OAH CWN®w CWX2 WB HF & @/ A CUTDIA #AFvT
DGAQ D52-2-2Z-JHP 50.00 50.0 1.90 2.50 1.72 435 SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” EDG 33A* 52.0 DG[I2
DGAQ D52-3-2Z-JHP 50.00 50.0 3.00 3.18 2.50 43.5 SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” EDG 33A* 52.0 DG3
DGAQ D52-4-2Z-JHP 50.00 50.0 4.00 4.00 3.20 435 SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” EDG 33A* 52.0 DG4
DGAQ D82-3-2Z-JHP 61.00 64.4 3.00 3.18 2.50 58.0 SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” EDG 33A* 82.0 DGLI3
DGAQ D82-4-2Z-JHP 61.00 64.4 4.00 4.00 3.20 58.0 SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” EDG 33A* 82.0 DG4
DGAQ D82-5-2Z-JHP 61.00 64.4 5.00 5.00 4.00 58.0 SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” EDG 33A* 82.0 DGLI5
DGAQ D120-4-4Z-JHP 0K:] 90.5 4.00 4.00 3.20 84.0 SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” EDG 33A 120.0 DG4
DGAQ D120-5-4Z-JHP Jeiksl] 90.5 5.00 5.00 4.00 84.0 SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” EDG 33A* 120.0 DGL5

o 20—+ —fEL 2mm/3mmF v TERRDRATIAIE19mm,
ZNUEDYBAFICIE, 10—F—fEVDGNMF v 7 DfER.
XIE2aA—F—FEWFy FITBMITA LTI O—F—FEWNICLTREL,

CFTVAVIEDENBRLEC A HIBRTELTEL,

B2 % )

@ RARF VT8

EH/RE

7 MPa 10 MPa 14 MPa
BE 9=V MAZ(/49) 7=V MHE1/9) 7=V MHE/9)
DGAQ D52-2-2Z-JHP 47 5-8 69
DGAQ D52/82-3-2Z-JHP
DGAQ D52/82/120-4-...-JHP 6.7 78 89

DGAQ D82/120-5-...-JHP

TWISTE[ESI"DE'D’ 7*
DGN/DGNM-C io'@}ﬁ@’ “
7247)- S A ML @ ¥ :
20—F—FEWFv S RE T
IN—H/EEEM DT, [ 'NSLE[
BEFINS CpEE= m—
DGN DGNM
TiE it — MERY HEMI &M
o |l oo
2|2|82|5|2(5|s|5l5]
cw CWTOL® RE RETOL® CDX INSL [o|o|o|o|e|o|o|e(e|o (mm/rev)
DGN 2002C 2.00 0.03 0.20 0.020 18.00 19.90 e o (e o0 |e ° 0.05-0.16
DGN 2202C 2.20 0.03 0.20 0.020 18.00 19.80 o|o|o|o e 0|00 ° 0.05-0.16
DGN 2502C 2.50 0.03 0.20 0.020 18.00 20.70 ° ° ° 0.08-0.20
DGN 3102C 3.10 0.04 0.20 0.020 18.00 20.10 o o (o 0 /0|0 0|0 0|0 0.10-0.25
DGNM 3202C 3.18 0.04 0.20 0.020 -@ 20.40 ° 0.10-0.25
DGN 4003C 4.00 0.04 0.30 0.030 -@ 18.80 ° oo (0o 0|0 0.10-0.30
DGN 4803C 4.80 0.04 0.30 0.030 - 19.90 0.12-0.35
DGN 5003C 5.00 0.04 0.30 0.030 -@ 19.10 ° oo |@Q|e@ 0.12-0.35

* [C20(8H) & T EA DB X ZERBMDS0%IZE TTHETEL
W4 3—F—ENFv T

@ CWRE (+/)

@ 3—F—R (RE) X7 (+/-)

@ HIRRTEL



DOGrir

TWISTED 2-SIDED iO1 ¥ *
U
DGN-MF “
22 B A ML, z
20—F—F\WFvS *i‘
AR I XS w4
Tk 0t MERY HEMI &M
o o o
g[8 §|E|g| m
CW RE CWTOL™ CDX®@ INSL O ||| o| o (mm/rev)
DGN 2002MF 2.00 0.20 0.04 18.00 19.90 [ ° o o ° 0.04-0.12
DGN 2202MF 2.20 020 0.04 18.00 19.90 ° ° 0.04-0.12
DGN 3002MF 3.00 0.20 0.04 18.00 20.10 o 0.06-0.18
DGN 3102MF 3.10 020 0.04 18.00 20.10 ° ° ° ° ° 0.06-0.18
DGN 4003MF 4.00 0.30 0.04 -@ 18.80 ° 0.08-0.20
O CWRAZE (+/-)
@ JRAYTIAIRE
@ HIpR7E L
rF.y .7/ 1
TWISTED z-s'llgs'u +0.1 DGN 1002 DGNM . It 'L
DGN/DGNM-J/JS/JT Q}@ I 21
) HANILB w J W3
20—F—fE\FvT - g
8/ Ze A DT v \=— INSL—~| 00X = b
N/ BRSBTS ) drbed e p=m
Ti& it — TERN HERMT &M
o o o
HEHHEHE R
CcW CWTOL® RE RETOL® CDX® INSL Clo|lg|lo|o|s|e|9|C (mm/rev)
DGN 2002JT 2.00 0.03 0.20 0.020 18.00 19.80 o 0.04-0.14
DGN 2200JS 2.20 0.03 0.02 0.020 18.00 19.40 o 0.03-0.08
DGN 2202J 2.20 0.08 0.20 0.020 18.00 19.80 o | o |0 | @ |0 |0 |e e 0.04-0.12
DGN 2202JT 2.20 0.03 0.20 0.020 18.00 19.80 ° ° 0.04-0.14
DGN 3100JS 3.10 0.04 0.02 0.020 18.00 19.70 ° 0.03-0.10
DGN 3102J 3.10 0.04 0.20 0.020 18.00 2010 oo (0|0 |0 |0 o0 ° 0.04-0.16
DGN 3102JT 3.10 0.04 0.20 0.020 18.00 20.10 ° ° ° 0.05-0.18
DGN 3202J 3.18 0.04 0.20 0.020 18.00 20.10 ° 0.04-0.16
DGNM 3202J @ 3.18 0.04 0.20 0.020 -©® 20.30 ° 0.04-0.16
DGN 4003J 4.00 0.04 0.30 0.030 -@ 18.90 ° R 0.05-0.18
DGN 4003JT 4.00 0.04 0.30 0.030 - 18.90 o 0.05-0.18
DGN 4803J 4.80 0.04 0.30 0.030 -© 20.40 0.05-0.20
DGN 5003J 5.00 0.04 0.30 0.030 - 19.00 ° R 0.05-0.20
DGN 5003JT 5.00 0.04 0.30 0.030 - 19.00 [ 0.05-0.20

 JTTL—A—1JTL—A—IT Y RFERIFRERIEZ A T REBDE~FEI I TS

0y —F3—F—

@1 a—F—fENF T
® CWRZE (+/-)

@ Q—F—R RE (+/-)
© RAMIRE

© IR L




POGRIP
DGN-LF/LFT

2Rt - AN T A,
20—F—LFuvT
ATV L AN TS

il Nl

o
d ‘47 INSL4>J

Tk it MERY HEMI &M
s 8|8|28|a|s 1A
cwW CWTOL® RE RETOL®  CDX® INSL S| |8|ac|&|38 (mmirev)
DGN 2002LF 2.00 0.03 0.20 0.020 18.00 19.80 ° ° () ° () 0.03-0.08
DGN 2202LF 2.20 0.03 0.20 0.020 18.00 19.80 (] () ° ° 0.03-0.08
DGN 3102LF 3.10 0.04 0.20 0.020 18.00 20.10 ° (] () ° ° ° 0.04-0.10
DGN 3102LFT 3.10 0.04 0.20 0.020 18.00 21.10 ° 0.04-0.12

- LFT7 L—A—BLF T L —A—&UTS > A8 E . BREEH I T OU TN CA I 348, BRI TICE IS,
O CWRAZE (+/-)

@ J—F—R R (+/-)

O BFAYBAGFRE

DO-GRir ¥ T
TWISTED 2-SIDED
+0.1 1
e ==, L
ZeE) - BAMIA. -
20—F—EW\FvT "N (G
VSRR AN TS e
w |
Tk Wit THEFEM HERIMTR4
o o N
Sls|g(g|
BE cw CDX® CWTOL® RE RETOL® INSL S| & || o (mm/rev)
DGN 20022 2.00 18.00 0.03 0.20 0.020 20.90 ° ° ° ° 0.03-0.12
DGN 30022 3.00 18.00 0.03 0.20 0.020 20.90 (] [] 0.03-0.16

N RABAHRE
@ CWAE (+/-)
@ J—F—R 2 (+/-)

TWISTED 2-SIDED * ‘
+0.1 ]

DGN-UT/UA Xx '

7247 AT W ERE

20—F—EV\FvT

XY TDOCr-NigE:. ' ) BEST*W
IR R - AR I TS uT UA e insL—»l }
Ti& Wit — MERYE BRI
3 o FA
cw CWTOL®™ RE RETOL®@ CDX® INSL [#] &) (mm/rev)
DGN 2202UA 220 0.03 0.20 0.020 18.00 19.90 0.04-0.13
DGN 2202UT 2.20 0.03 0.20 0.020 18.00 19.60 ° 0.03-0.11
DGN 3003UA 3.00 0.03 0.25 0.020 18.00 20.50 ° 0.04-0.15
DGN 3003UT 3.00 0.03 0.25 0.020 18.00 20.50 ° 0.04-0.13
DGN 4003UA 4.00 0.04 0.30 0.020 -@ 19.40 0.05-0.16
DGN 4003UT 4.00 0.04 0.30 0.020 -@ 19.30 ° 0.04-0.15
DGN 5003UT 5.00 0.04 0.30 0.020 -@ 19.00 ° 0.05-0.18

™ CWAZ (+/-)

@ J—F—R AE (+/)
® RATHAGFRE

@ HIRRGEL



DO-GRiIr "y ,
TWISTED 2-SIDED
DGR/L-C @ S |
SR BANIA. RE j«—INSL-
20—F—F\WFvS R 18331
IN—H3/EREEMA DT PeR =
SEEIINIS . CVEBZE—
Tk B — MERNE HERMT &4
o <) [}
2 2 S < fEA
cw RE CDX@ PSIRL PSIRR INSL e e e Q (mm/rev)
DGL 2202C-6D 2.20 0.20 18.00 6.0 - 20.80 [ o 0.04-0.12
DGR 2202C-6D 2.20 0.20 18.00 - 6.0 20.80 o ° ° () 0.04-0.12
DGL 3102C-15D 3.10 0.20 18.00 15.0 - 21.00 ° 0.08-0.14
DGL 3102C-6D 3.10 0.20 18.00 6.0 - 21.00 L] ° ° o 0.08-0.18
DGR 3102C-15D 3.10 0.20 18.00 - 15.0 20.90 ° 0.08-0.14
DGR 3102C-6D 3.10 0.20 18.00 - 6.0 21.00 o ° ° ° 0.08-0.18
DGR 3102C-8D 3.10 0.20 18.00 - 8.0 21.10 ° 0.05-0.15
DGL 4003C-4D 4.00 0.30 -@ 4.0 - 18.90 o o 0.08-0.20
DGR 4003C-4D 4.00 0.30 -@ - 4.0 18.80 () ° ° 0.08-0.20
DGR 4800CS-4D 4.80 0.02 -® - 4.0 19.70 0.05-0.15
DGR 4800CS-8D 4.80 0.02 -@ - 8.0 19.70 0.05-0.15
DGR 4803C-4D 4.80 0.30 -@ - 4.0 20.30 0.10-0.25
DGR 4803C-8D 4.80 0.30 - - 8.0 20.30 0.10-0.20
DGL 5003C-4D 5.00 0.30 -® 4.0 - 19.10 o 0.10-0.25
DGR 5003C-4D 5.00 0.30 - - 40 19.20 o 0.10-0.25
o |C20((BRE) & TERDIZ AL XY Z LW DE0%IEE CTHE T I,
@ BAYIAFRE
© HIBR7 L
Py .1/ 1
boGnir £0.4 ¢Pyqa— INSL —» DGR/L 1001 ¥
DGR/L-J/JS W e 1 |
Zet)- % AT, o 7]
20—F—LFuvT R . ow  RE
il - /) VR SERER SR TS PSIRR 2 ====
J L cvvggj:jg— =lebx
Iit 0 MERNE HEMIRMG
o [} [}
& 8 S I fEA
cw RE CDx@ INSL PSIRL PSIRR e e e ] (mm/rev)
DGL 2200JS-15D (! 220 0.02 18.00 20.60 15.0 ° 0.03-0.07
DGL 2200JS: m 2.20 0.02 18.00 20.60 6.0 - ° 0.03-0.08
DGR 2200JS-15D (! 2.20 0.02 18.00 20.60 - 15.0 ° o 0.03-0.07
DGR 2200JS-6D (" 2.20 0.02 18.00 20.60 - 6.0 ) ° 0.03-0.08
DGL 2202J-6D 2.20 0.20 18.00 21.00 6.0 - ° 0.03-0.10
DGR 2202J-15D 2.20 0.20 18.00 21.00 - 15.0 ° 0.03-0.08
DGR 2202J-6D 2.20 0.20 18.00 21.00 - 6.0 ° ° ° 0.03-0.10
DGL 3100JS-15D (! 3.10 0.02 18.00 20.60 15.0 - ° 0.03-0.07
DGL 3100JS-6D 3.10 0.02 18.00 20.60 6.0 - ° o 0.03-0.08
DGR 3100JS-15D (! 3.10 0.02 18.00 20.60 - 15.0 ) ° 0.03-0.07
DGR 3100JS-6D (" 3.10 0.02 18.00 20.60 - 6.0 ° o 0.03-0.08
DGL 3102J-15D 3.10 0.20 18.00 21.00 15.0 - 0.04-0.10
DGL 3102J-6D 3.10 0.20 18.00 21.00 6.0 - ° ° () 0.04-0.14
DGR 3102J-15D 3.10 0.20 18.00 21.00 - 15.0 o 0.04-0.10
DGR 3102J-6D 3.10 0.20 18.00 21.00 - 6.0 ° ° ° ° 0.04-0.14
DGR 4000JS-15D (! 4.00 0.20 -@ 19.30 - 15.0 0.04-0.10
DGL 4003J-4D 4.00 0.30 -@ 18.90 4.0 - ° o 0.04-0.15
DGR 4003J-4D 4.00 0.30 -@ 18.90 - 4.0 [ e ° o 0.04-0.15
DGR 4800JS-4D (" 4.80 0.03 -@ 19.80 - 4.0 0.04-0.12
DGR 4800JS-8D (" 4.80 0.03 -@ 19.80 - 8.0 0.04-0.14
DGR 4803J-4D 4.80 0.30 -@ 19.80 - 40 0.04-0.18
DGR 4803J-8D 4.80 0.30 -@ 19.80 - 8.0 0.04-0.15
DGL 5003J-4D 5.00 0.30 -@ 19.80 40 - 0.05-0.20
DGR 5003J-4D 5.00 0.30 -@ 19.80 - 4.0 o 0.05-0.20
W p—F—F—
@ BAYIAFRE
© HIBR7 L




DOGrir

TWISTED 2-SIDED “

DGR-Z/ZS Ol
) BAM LT v
%:%“E T
PSIRR ).
L |NSL4>j

20— —E\FvT
INARIIH
FRZEA VRSB ER RN TR

Ti& HRMIE&M
8 fiEA

cw RE INSL CDX® PSIRR [®] (mm/rev)
DGR 20002ZS-15D " 2.00 0.02 20.40 18.00 156.0 ° 0.03-0.07
DGR 2000ZS-6D 2.00 0.02 20.40 18.00 6.0 ° 0.03-0.08
DGR 20022-15D 2.00 0.20 20.90 18.00 15.0 ° 0.03-0.10
DGR 20022Z-6D 2.00 0.20 20.90 18.00 6.0 ° 0.03-0.10
DGR 30002ZS-15D (" 3.00 0.02 20.40 18.00 15.0 ° 0.03-0.10
DGR 3000ZS-6D (" 3.00 0.02 20.40 18.00 6.0 ° 0.03-0.12
DGR 30022-6D 3.00 0.20 20.90 18.00 6.0 [ 0.03-0.14

0 —73—F—
@ BAYRAHRE

wurFeRF

HIGH T




-, -

2=t Ehl]I -

A AN SO N

lIll'u"Hll'l 0

50 L/INE
20591)v71Q
EALEMTL— R (484 F)
5w k by TS, BIFEYIEYEHE



BNI-RZEHLSEER

e ANee A_'—]
'/ uld A a/al/n 0
350 LINE

75y by FBERAIC LY, RIFEVIBHHEE R

=EEETL—F

« RIVE—(TL—R)IciF ESERROHES
75V TR REG A RIFEYVIEHHE N A 88
(AoANI TEF IR % Fi8)

- BTGy TFyTIE 1a—F—fELN
=T THtBEIEER A

[ E3-4 REEN RZEL])
BN IS

=Es>>7



agamil()
TGSU

) EAMIATL—F
7y bbby TS
BT )T F v TR

TGSU 35-1.4-1Q
TGSU 35-2-1Q

TGSU 35-3-10-4Z
TGSU 35-4-10-4Z
TGSU 35-5-1Q

TGSU 35-6-1Q

TGSU 35-7-1Q

TGSU 35C-8-1Q
TGSU 35C-9-1Q
TGSU 56C-7-1Q
TGSU 56C-8-1Q "
TGSU 56C-9-1Q

@ BINFy T1E
O RAF VTR
@ F TRy M

& X -7—=57r5L O-7—3V b

© YHAHERDDEF+: 1.05 mm
M HAHERSFDEFH: 1.65 mm

AT VAVIEDENBELER A BIBTIEXTEL,

mgamil)
TGTBU
TGSU-IQZ7L—FH
v—jb7owvy

TGTBU 20-35
TGTBU 25-35
TGTBU 32-35
TGTBU 32-35 HD "
TGTBU 40-35
TGTBU 40-35 HD "

TGSU ...-4Z “ LA Y
; OAL ‘ CWN-CWX
oA o 24 o :
CUTDIA w E] 1 ﬂ b F' j\J
® uhwbiiiis ©%@ 1Y oI\
N
H CWNe CWX®  CUTDIA  NOP@ WB OAL HF  9—5Uke  @EFVT /
35.0 1.40 1.40 35.0 2 250 © 180.00 332 X TAG14 ETG1.4/1.6"
35.0 1.80 2.40 59.5 2 250 ™ 160.00 332 X TAG 2 ETG 2*
35.0 2.80 350 120.0 4 250 180.00 332 X TAG3  ETG3-4-SH*
35.0 370 450 120.0 4 3.40 180.00 332 X TAG4  ETG3-4-SH*
35.0 470 550 144.0 2 4,00 180.00 332 X TAG 5 ETG 5-7*
35.0 570 650 144.0 2 5.20 180.00 332 X TAG 6 ETG5-7*
35.0 6.80 750 144.0 2 6.00 180.00 332 X TAG7 ETG 5-7*
35.0 7.70 850 144.0 2 7.20 180.00 332 0 TAG 8 ETG 8-12*
35.0 8.70 10.00 144.0 2 8.20 180.00 332 0 TAG9 ETG 8-12*
56.0 6.80 750 220.0 2 6.00 260.00 536 0 TAG7 ETG 5-7*
56.0 7.70 850 220.0 2 7.20 260.00 536 0 TAG 8 ETG 8-12
56.0 8.70 10.00 220.0 2 8.20 260.00 536 0 TAG 9 ETG 8-12*
mC: AEY—> M. Y —IL7 Oy TGTBU HDDHERBIRET T, (V—F > MAF1— 7 SGCUS4A G BIRTIESTTFELY,)
A T | =
. 7 wirerm {4
oaH 1y HTPRM
| *HeH t
F B le
OAL - oAW =
HTPRMSTEICHIG L e 7L — R &EZIR T E L,
H B HTPRM  WTHPRM OAW OAH HBH OAL f f /
200 19.0 35.0 6.00 38.00 56.0 23.7 110.00 BKU 110 SRMBX16DIN912  HW 5.0
25.0 23.0 350 6.00 42.00 56.0 18.7 110.00 BKU 110 SRMBX16DIN912  HW 5.0
320 29.0 35.0 6.00 48,00 56.0 1.7 110.00 BKU 110 SRMEX16DIN912  HW5.0
320 300 35.0 8.00 55.00 64.0 18.0 130.00 BK509 SRMB8X20DIN912  HW 6.0
400 4.0 35.0 6.00 60.00 56.0 37 110.00 BKU 110 SRMBX16DIN912  HW 5.0
400 4.0 35.0 8.00 66.00 64.0 10.0 130.00 BK509 SRM8X20DIN912  HW 6.0
40,0 410 56.0 8.00 66.00 72.0 28.0 130.00 BK509 SRMB8X20DIN912  HW 6.0

TGTBU 40-56 HD ("
®-HD: TGSU...-8/TGSU...-97 L — N H#5E
* 1.4mm/6mm/7mm/8mm/ImmiEDF v F&. A AN IVREHZ O HTBBTEL,







A XAV DIRBIY/FEFEY/ ST

.
DOGRIE PENTAICGRIP

PARTING LINE

<Ky—=51)yvr> <RVZRIQT) T >
20—+ —fEW 5J0—F—fFWL
RENFRRF v TR B SEEZEY-BANTIEIER

PhAFH R EHIBR L




e 22y BATEYY—X
&

Tanaarelt MuLTI=EGRIP
250 L/INE HIGH FEED GRIP HOLDER

> o

<BZ2TT)vTIQ> <RIVFFT)wTI>
7oy by TiEERA mt214 7 ITE

RFtEiihisEEEZRR BLWREMESEEEERR




A ZENE O 120mm
=~

AEIL—FREXZEYHEO 120mm T TH G

it T560-0082 AfRAFE s+ ERET1-5-3 TEABRIBEIV20F  Tel.06-6835-5471(f%)
RRXE T143-0016 FRRHBABAXAFRIL1-17-2 kF L 2—EIVTF Tel. 03-5764-1181(1%)
HEEXE T464-0850 ZHETHTRRES15-1-5 AHEY2—73HEIVOF  Tel. 052-735-3981(1X)
BETIZHIVEV2— T650-0047 BEHHREHEHES-5-2 BREREY XX £2—1F Tel. 078-304-6871(1%)
(B¥F) W&/ AR/ 2<KE/BEAR/RE/ EB/£R/ER /R /BA/ B/ LS/ E86

. Member IMC Group
.-- |
AZANT v N HREH
wWww.iscar.co.jp

3378304 G 9/2019 © ISCAR LTD All rights reserved




